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ATA DA 55ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO DE 1 

CIÊNCIAS ECONÔMICAS DA UNIFESP, CAMPUS OSASCO, EM 01.10.2018 2 

 

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, realizou-se, no auditório da 3 

UNIFESP, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, município 4 

de Osasco, a quinquagésima quinta Reunião Ordinária da Comissão de Curso de Ciências 5 

Econômicas da UNIFESP, campus Osasco, às dez horas e quarenta e cinco minutos. Estiveram 6 

presentes o Prof. Dr. Flávio Tayra, coordenador, o Prof. Dr. Alberto Handfas, a Profa. Dra. Daniela 7 

Verzola Vaz, o Prof. Dr. Fábio Alexandre dos Santos, o Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, a 8 

Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, o Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho e o Prof. Dr. Veneziano 9 

de Castro Araújo. Ausentes justificados: o Prof. Dr. Leandro dos Santos Maciel, o Prof. Dr. André 10 

Roncaglia Carvalho, o Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann, o Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonça,  11 

o Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado e o Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sá Porto. Não justificaram: a 12 

Profa. Dra. Cláudia Alessandra Tessari, o Prof. Dr. Pedro Chadarevian, o Prof. Dr. Sidival Tadeu 13 

Guidugli, e os representantes discentes. A reunião fora agendada para tratar da seguinte pauta: I) 14 

Informes. II) Aprovação da ata da 54ª reunião.. II) Ordem do dia: 1) Regra de estágio. 2) 15 

Definição de grade para 2019/1. Inaugurando a reunião, o professor Flávio Tayra agradeceu a 16 

presença de todos e abriu a seção de Informes dizendo que esteve na CIOESTE para apresentar o 17 

plano de trabalho e que o LEA possui algumas ideias para colocarem prática o mais breve possível. 18 

A professora Luciana informou que farão em parceria com a CIOESTE um projeto universal sobre 19 

vulnerabilidade e pobreza. O professor Julio disse que o convênio com a CIOESTE aceleraria a 20 

questão de estágios para a graduação. O vice-diretor acadêmico também informou sobre a IV 21 

Semana de Economia que ocorrera na semana anterior, captando bastante mobilização dos 22 

estudantes e que o evento atraiu público de diversas perspectivas políticas e teóricas. Na sequência, 23 

o coordenador abriu a seção de Expediente, submetendo a ata da reunião 54ª para aprovação. A ata 24 

foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o coordenador do curso abriu a seção de Ordem do 25 

Dia tratando do primeiro ponto da pauta: Regra de estágio. O professor Veneziano relatou a reunião 26 

que os coordenadores de estágios tiveram com a Direção Acadêmica, Secretaria de Graduação e 27 

Secretaria Integrada acerca dos problemas com contratos de estágios durante o período de férias. 28 

Um dos problemas mais alarmantes era sobre o ponto omisso de que não há certeza se o discente 29 

estaria ou não matriculado. A Secretaria de Graduação fez duas propostas para solução dos casos e 30 
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os cursos precisariam escolher uma para ser aprovado na Câmara de Graduação. As propostas 31 

foram: i) a Secretaria de Graduação faria o acompanhamento e notificaria o aluno caso estivesse em 32 

conflito. ii) proposta restritiva, sendo que pedidos de assinatura não seriam assinados no período de 33 

férias aguardando o início do semestre para dar entrada na documentação. Após discussões, a 34 

Comissão de Curso de Ciências Econômicas aprovou a proposta número um para que a Secretaria 35 

de Graduação assumisse o acompanhamento no período de férias. Dando continuidade à reunião, a 36 

comissão de curso passou a tratar do segundo e último item da pauta: Definição de grade para 37 

2019/1. Após algumas discussões e alterações a grade horária para o primeiro semestre de 2019 foi 38 

aprovada por unanimidade. O documento será enviado à Comissão de Horários. Nada mais havendo 39 

a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Ricardo Vieira Bertoldo, lavrei a ata.40 
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